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Поканевич Валерій Володимирович народився 5 травня 1950 року в с. 
Яблунівка Попільнянського району Житомирської області. 

Закінчив лікувальний факультет Чернівецького медичного інституту у 1973 
році, інтернатуру за спеціальністю «лікар-хірург» у 1974 році і був призначений 
лікарем-хірургом Олевської центральної районної лікарні Житомирської 
області. З 1976 по 1978 рік працював головним лікарем Білокоровичської 
дільничної лікарні Житомирської області. З 1979 працював спочатку хірургом -
ординатором Житомирської міської лікарні № 1, а з 1981 по 1990 рік -
заступником головного лікаря з лікувальної роботи. 

Після закінчення аспірантури при Київському медичному інституті ім. 
О. О. Богомольця за спеціальністю «хірургія» у 1986 р. захистив кандидатську 
дисертацію на тему: «Фактори ризику виникнення післяопераційної спайкової 
хвороби та методи її комплексного хірургічного лікування». 

З 1990 по 1991 рік В.В.Поканевич обіймав посаду директора Науково-
практичного центру народної та нетрадиційної медицини м. Житомира, а з 1991 
року був призначений на посаду Генерального директора Української асоціації 
народної медицини (УАНМ). У 1992 році В.В. Поканевич заснував Медичний 
інститут УАНМ - єдиний в СНД вищий медичний навчальний заклад, який 
надає можливість одержання вищої медичної освіти державного стандарту з 
додатковим вивченням дисциплін із циклу народної і нетрадиційної медицини. 
З 2003 року був призначений на посаду Президента Київського медичного 
університету УАНМ, а з 2004 року одночасно працював доцентом кафедри 
соціальної медицини. 

Головна увага в наукових дослідженнях В.В. Поканевича приділялася 
науковій оцінці та систематизації здобутків народної і нетрадиційної медицини 
України, пошукам шляхів удосконалення системи організації народної і 
нетрадиційної медицини, розробці системи формування її кадрового потенціалу 
та його атестаційно-експертної оцінки, аналізу ефективності застосування 
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методів народної і нетрадиційної медицини у клінічній практиці, розробці 
програми розвитку народної і нетрадиційної медицини та концептуальної моделі 
її інтеграції в систему охорони здоров'я населення та концепції формування 
майбутнього лікаря. 

В.В. Поканевич стояв у витоків розбудови системи кадрового потенціалу у 
сфері народної і нетрадиційної медицини України. За ініціативи та участі В.В. 
Поканевича була започаткована лікарська спеціальність «лікар з народної та 
нетрадиційної медицини» та до переліку лікарських посад у закладах охорони 
здоров'я була внесена відповідна посада. Під його керівництвом створена мережа 
позаштатних спеціалістів у галузі народної медицини та унормована звітність 
управлінь охорони здоров'я про медичну діяльність у цій сфері. В.В.Поканевич 
був головним позаштатним спеціалістом МОЗ України за спеціальністю 
«народна і нетрадиційна медицина». Наукові розробки В. В. Поканевича знайшли 
відображення майже у 200 наукових публікаціях, у тому числі у монографії, 
навчальних посібниках, методичних рекомендаціях, у численних виступах на 
наукових форумах, впроваджені в практику охорони здоров'я. 

Результати наукових розробок В. В. Поканевича лягли в основу формування 
та удосконалення нормативно-правового урегулювання діяльності у галузі 
народної і нетрадиційної медицини в Україні, знайшли відображення у 
державних заходах, спрямованих на її подальший розвиток та інтеграцію в 
систему медичного забезпечення населення. 

Він був знаним в Україні висококваліфікованим фахівцем у галузі соціальної 
медицини, користувався заслуженим авторитетом у медичної громадськості. 

В.В.Поканевич мав вищі кваліфікаційні категорії з хірургії та організації 
охорони здоров'я, заслужений лікар України (1994), відмінник освіти України 
(2000), нагороджений орденом «За заслуги ІІІ ступеня» (2000). 

Колектив ДП «Комітет з питань народної і нетрадиційної медицини 
МОЗ України», професорсько-викладацький склад Київського медичного 
університету, редколегія журналу «Фітотерапія. Часопис», головні 
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позаштатні спеціалісти з народної і нетрадиційної медицини регіонів 
України глибоко сумують з приводу передчасної смерті Поканевича Валерія 
Володимировича і висловлюють співчуття рідним і близьким. 

Світлу пам'ять про Валерія Володимировича 

назавжди збережемо у своїх серцях. 


